

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мимолетное знакомство на отдыхе

Было это уже сравнительно недавно — год назад или около того. Мы с женой планировали совместный отпуск и так получилось, что в виду рабочей загрузки получалось отдохнуть только зимой — в начале декабря. К счастью, теплых стран хватало, и мы неспеша выбирали, какая же нам подойдет лучше. Методом исключения мы подвели свой выбор под страну, куда перелет был не очень длинным, где мы еще не были, где климат был жарким, море было рядом. Одним словом — Шри Ланка.

Билеты были куплены, отель забронирован и в морозный декабрьский день мы вылетели отдыхать. Несколько порций бесплатного алкоголя на борту в бизнес-классе быстро сморили меня и наш перелет я запомнил только по взлету и по посадке. Еще час поездки в автобусе, и мы в отеле.

Номер нам попался не самый убитый, но и не самый идеальный — пара огромных тараканов и ящерица радостно приветствовали нас с вещами. Спустя полчаса живность была выдворена из номера, а мы переоделись в купальные костюмы и побежали купаться. Рядом с отелем был бассейн с прозрачной водой, но зачем он нужен, если рядом океан?

К слову, отель нам попался такой, что в нем преимущественно отдыхали пенсионеры из разных стран. Бабушки и дедушки с браслетами «всё включено» не вылазили от барной стойки, употребляя преимущественно пиво, изредка запивая его ромом. Поэтому купались они в бассейне, в котором глубина была сравнительно небольшой, а в море заходили редко.

Мы с женой быстро забежали по пояс в воду и замерли — вода была теплая! Даже горячая! И это зимой в океане! Мы поплыли немного глубже, где вода доставала уже до подбородка — дальше было страшно пока заплывать, так как нас в отеле напугали течениями, которые могли унести тебя от берега. И тут я понял, что мой член поднялся и жаждал секса. Я схватил жену за попку под водой, заставив её обернуться.

Жестами я указал ей на член и она тут же полезла своими шаловливыми ручками мне в плавки. Мы оглянулись — до берега было прилично, а рядом с нами никто не купался. Жена гладила мне яички, подрачивала член. После чего стянула с себя трусики купальника и обвила ногами мою спину. Я подхватил её под попку руками и медленно вошел в киску любимой.

Жена откинулась на спину, делая вид, что просто плавает на спине, а я тем временем под водой то входил, то выходил из киски, пощипывая жену за попку и потирая изредка ей клитор. Жена тяжело дышала и томно постанывала. Секс в море её заводил лучше всякого порно, а уж при мысли что сейчас с пляжа на нас смотрит добрая сотня глаз, которая догадывается что мы делаем, заставляла жену заводиться и течь еще сильнее.

Вдруг жена напряглась, выгнулась еще сильнее и кончила. Я медленно вышел из киски моей жены и мягко отпустил её. Моя благоверная с удовлетворением одела трусики и принялась за меня. Она стянула с меня плавки до колен и стала подрачивать мой член, поглаживая яички другой рукой. Чтобы быстрее довести меня до оргазма, она повернулась спиной к берегу, спустила опять трусики, обнажив киску, и достала свою немаленькую грудь из купальника. Вид оголенной жены на фоне пляжа завел меня настолько, что спустя несколько секунд я уже кончил, и лишь струйка белой жидкости в прозрачной морской воде была свидетельством чего-то неприличного.

Мы оправились и отряхнулись. Время близилось к обеду и нужно было передохнуть и переодеться перед приемом пищи. На выходе из воды нас перехватил местный абориген, предлагая экскурсии и так далее. Мы его отшили и ушли в номер. Жена первой пошла в душевую кабинку, а я повалялся на кровати — посмотрел телевизор. Местный диалект я не знал, поэтому новости и фильмы смотреть было вообще не вариант.

Настал мой черед похода в ванную — жена вышла лишь в одном полотенце, призывно махая мне. Я быстро вымылся под струей горячей воды в душе, вытерся и на выходе из ванной комнаты меня словила жена. Она стала передо мной на колени и взяла мой член в свой ротик. Почти всю стену ванной комнаты занимало зеркало, которое позволяло увидеть со стороны, как мне сосут. Жена привычными движениями заглотила мой член и начала ласкать яички. Смачное причмокивание меня заводило всё сильнее, и жена войдя в ритм стала насаживать свою глотку на мой член всё глубже и глубже. Я не выдержал и схватил жену за голову — мощными движениями я трахал глотку моей любимой женушки, входя членом по самые яички.

В какой-то момент моя благоверная отстранилась от меня, обхватила своими сиськами мой член и стала ими подрачивать, не сбавляя темп. Еще несколько движений и я обильно кончил моей женушке на грудь. Она опять побежала в душ, смыть всё с себя, а я тем временем оделся.

Мы пошли пообедать, и к нам снова клеился местный абориген. Еще раз отшив его, я затащил жену в ближайшее кафе, где мы заказали лобстера и два фрэша из манго.

Божественный обед, я вам скажу. Лобстер, правда, был приготовлен несколько специфично — набор специй был необычен для нашего брата. Но и не скажу, что это было невкусно.

На обратном пути в отель, в третий раз к нам клеился всё тот же абориген, но был послан туда, куда и ранее. Мы переоделись опять в купальные костюмы и усадились на шезлонгах на территории отеля — тут до нас злочастные аборигены достать не могли. Когда спустя полчаса возле забора отеля опять возникла знакомая черная физиономия — он подошел с какой-то девушкой, лет 35, которая вопросительно смотрела на нас.

Грудь девушки четвертого размера с трудом помещалась в лиф купальника, а небольшие растяжки на округлившись бедрах подсказывали, что минимум один ребенок у нее уже есть. Я подошел поближе к этой компании. Девушка с интересом осматривала меня. Не скажу, что телосложение было у меня идеальным, но два года усиленных тренировок в тренажерном зале под руководством одного из самых злобных тренеров давали свои плоды. Нет, у меня не было бицепса в обхвате 50 см, не было бедер как у бегемота — тренер стероиды и протеины категорически отвергал — но подтянутая фигура смотрелась неплохо.

— Ника, — представилась девушка.

— Миша, — ответил я.

— Миша, поехали сегодня на экскурсию — этот абориген делает нам отличную скидку.

Я задумался — а почему бы и нет? Поэтому дал согласие. Поторговавшись полчаса, мы сбили немного цену на поездку и договорились, что я зайду за Никой и её ребенком, так как они планируют отдохнуть после обеда. К слову, остановились они тоже в нашем отеле, правда, на другом этаже. Передав всю информацию жене, и получив её согласие, я улегся опять на шезлонге, подставляя своё тело палящему солнцу.

Через два часа уже в шортах и футболке, я стоял у двери Ники и легонько стучал в дверь. Дверь открылась и выползла Ника. Я ошалел от увиденного — на неё был полупрозрачный бюстгальтер и стринги, слегка прикрывавшие киску.

— Ш-ш-ш-ш, — прошептала Ника, — ребенка разбудишь.

Я вошел в номер и увидел, что на кровати действительно спал ребенок. Ника потащила меня в ванную комнату и прикрыла тихонько за собой дверь. В отражении в зеркале была видна аппетитная загоревшая попка, совсем не прикрываемая стрингами. Я схватил Нику за попку, притянул к себе, и поцеловал в засос. Тактика жены на этот раз дала осечку — мой член был готов снова заниматься сексом. Я целовал тело Ники, каждый миллиметр — шею, соски, живот, спускаясь ниже к заветному клочку волос — её киске, которая была отлично видна через прозрачный перед стрингов.

Ника отодвинула трусики, открывая мне доступ к объекту желания — я слегка смочил слюной клитор и принялся его обсасывать, играя с ним кончиком языка, заставляя Нику постанывать от удовольствия. Опустившись еще чуть ниже, мой язычок вошел в киску, которая уже потекла в такт ласкам. Ника отстранила меня и села передо мной на колени — она достала из шорт мой член и принялась его ласкать, обсасывая и облизывая его как сладкую конфету.

После чего, она повернулась ко мне попкой и широко расставила ноги. Я видел в зеркале её возбужденное личико и аппетитную грудь. Ника опять отодвинула трусики, позволяя мне войти в нее сзади, после чего уперлась двумя руками в раковину, вмурованную в кусок мрамора, который был как постамент, и стала сама насаживаться на мой член.

Постепенно наращивая темп, она сладко постанывала, уже не боясь разбудить ребенка, и звонко шлепала себя по попке в такт своим движениям. Вдруг она остановилась, чуть подалась вперед, и, развернувшись, уселась попкой на раковину. Обвив мою шею руками, а спину ногами, она продолжила постанывать от удовольствия, пока мой член входил в её влажную киску. Я мял её попку, пощипывая аппетитные булочки, целовал её взасос и терся о её затвердевшие соски.

Еще пара мгновений и я бурно кончил в киску Ники, а она, сладко закричав, обмякла у меня на руках. Из комнаты донеслась какая-то возня. Ника быстро завернулась в полотенце и шепнув мне, чтобы через несколько секунд я незаметно вышел через дверь из номера, убежала к ребенку. Через секунд десять, я уже выскальзывал из номера, в то время, как Ника шушукалась с ребенком, закрывая от него входную дверь.

Встретившись на ресепшене, мы поехали вместе на экскурсию на открытых джипах. Это было в какой-то мере сафари для нищеводов — мы смотрели животных, фотографировали природу — для моего инстаграмма это было целое сокровище. В какой-то момент, когда все отвлеклись на очередного слона, Ника отодвинула штанину шорт и показала мне свои прозрачные стринги, которые были испачканы чем-то белым, и довольно улыбалась.

На следующий день я не обнаружил Нику ни за завтраком, ни за обедом. Оказалось, что той же ночью она улетела с ребенком домой. С сожалением я принял эту новость, но это не помешало нам с женой остаток отпуска наслаждаться сексом друг с другом. А спустя несколько месяцев, на каком-то форуме путешественников, девушка с ником nika1980 искала парня, с которым хорошо проводила время на Шри Ланке, и от которого у нее теперь будет ребенок. Может это было совпадение, а может и нет — этого мы не узнаем, так как девушке этой я не писал;